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 نقاط) 10(:التمرین الأول
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 نقاط) 10(:التمرین الثاني
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 (:لثالتمرین الثا
 الجدول التالي نسبة النجاح في امتحان شھادة البكالوریا في ثانویة من ثانویات الوطن. يیعط

 
 2007 2006 2005 2004 2003 2002 السنة

 xi 1 2 3 4 5 6ترتیب السنوات 
 % yi 25 % 27 % 30 % 31 % 37 % 51نسبة النجاح 

 
 في معلم متعامد متناسب. Mi (xi ; yi) ّ               مث ل سحابة النقط  )1
              ّ    للسحابة ثم عی نھا. Gإحداثیي النقطة المتوسطة أحسب  )2
 أكتب المعادلة المختصرة لمستقیم الانحدار بالمربعات الدنیا. )3
 ؟ 2010ھل یمكنك توقع نسبة النجاح في ھذه الثانویة سنة  )4

 
 

 
 أساتذة المادة 

 

 
 1/  1الصفحة: 

 
 نتھىا 



َ        المستوى نھائي تسییر و  إقتصاد  2011نوفمبر                            

ّ                  تصحیح إختبار الثلاثي الأو ل لمادة الریاضیات                        
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 نقاط) 06( التمرین الثاني:
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 نقاط) 07( :لثالتمرین الثا

 التمثیل 

G (3,5 ; 33,5) 

y = 4,59 x + 18,95  a = 4,59  b = 18,95 

 2010رتبة السنة   x = 9من أجل 

 % 60َ                           و  علیھ النتیجة المتوقعة ھي  y = 60نجد 
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